

## Zadnji Roko report – sa ( starih ) Svetica !

Ni Davor Šuker ni Milan Bandić nisu nas u nedjelju u ranim večernjim satima otjerali sa Svetica već su to učinili nenasnosni komarci – napadajući u rojevima potpuno nedužne atletske veterane koji su najboljoj namjeri željeli zadnjim bocama pive nazdraviti posljednjem veteranskom natjecanju na zaista oronulim Sveticama. Iako trava nikad nije bila zelenija ( pa makar i ne bila susjedova ), iako smo s nostalgijom ispraćali posljednje suce i natjecatelje sa borilišta – jasno je da Svetice vane za obnovom staze a posebno skakališta koja već odavno predstavljaju prijetnju ionako načetim veteranskim zglobovima. Nadajmo se da će nove i obnovljene Svetice biti ljepše i da ćemo na njima kao i do sada moći organizirati ( već dogodne?) Otvoreno prvenstvo Zagreba na kojem je ovog svibnja nastupilo više od 80 veterana iz čak 4 zemlje !

Najviše nostalgije svakako je bilo u neumornom srcu Nikole Turka. Ako je vjerovati nevjerojatnom podatku – Nikola je bio živi svjedok zadnjoj veteranskoj utakmici na Sveticama protekle nedjelje Dana Gospodnjeg 25. Svibnja 2014. – a gotovo je nevjerojatno da je isti „gospon“ u zlatnim godinama nastupio još davne 1946. godine na prvom natjecanju na ovom atletskom borilištu pod gordim maksimirskim zapadnim tribinama. Proslavio je to Nikola izvanrednim dostignućem – zabilježenim čak i na stranicama HAS-a ( [www.has.hr](http://www.has.hr) ) sa tri nova hrvatska bacačka rekorda - u kugli, disku i koplju ! Kapa dolje za Nikolu Turka i puno sreće u nastavku bujne i bogate veteranske karijere – obilježene i okrunjene naslovom svjetskog prvaka na 400 m prepone na prvom svjetskom veteranskom prvenstvu. Ponekad zaboravimo sa kakvim čovjekom i kakvim velikim sportašem se družimo !

Po prvi puta smo na natjecanju nagradili i tri najbolja rezultata u muškoj i ženskoj konkurenciji. Unikatne žute majice nositi će do novog natjecanja Ana Mrčić za sjajni i rekordni skok uvis od 146 cm, te Dražen Goić za fantastičan hitac preko 46 metara u kladivu koji ga svrstava u sam svjetski vrh. Najbliže Ani bile su Renata Novosel sa 2 sprinterska rekorda na 100 i 200 m te sjajna Ivona Jerković sa 355 u motki ( drugi rezultat seniorki u Hrvatskoj te jedan od najboljih svjetskih veteranskih dostignuća). Iza Dražena Goića smjestila su se dva odlična gosta iz Slovenije – Marjan Devetak kao i uvijek blistav u kugli i odličan Miki Prstec na skoku uvis. Sjajan je bio i Kruno Ledić na 400 m – jer kad netko sruši rekord Slavena Žimbrega, to je svakako rezultat „za pamćenje“. Brzonoga četvorka Ak Maksimir ( najbolji klub na natjecanju – organiziran, svi u klupskim majicama, najbrojniji po sudionicima ! ) rušila je i klupski i državni rekord u štafeti 4 x 100 m – bravo ! Vladimir Vraneša krenuo je u svoj pohod na rušenje rekorda u M65 – ovaj puta je uvjerljivo pao onaj na 800 m ! Gracilna Lana Milivojević nova je rekorderka u bacanju kladiva – čime je dinastija Milivojević samo potvrdila obiteljsku veteransku dominaciju jer i mama i tata Milivojević drže niz rekorda u brojnim disciplinama. Neki odlaze u povijest – ali bogme novi se i ruše !

Organizacijski smo uz manja „šepanja“ i ovaj puta odlično odradili posao pri čemu je Ivana Sraga definitivno zaslužila titulu „kraljice ceremonije“ – bez nje ne bi bilo podjele medalja. Lijepo natjecanje, zavidan broj natjecatelja koji daje nadu da se veterani ne predaju. Suci kao i uvijek – na visokom i profesionalnom nivou, strogi ali pravedni !

Pred nama je lipanj - koji nosi Prvenstvo Slovenije u romantičnoj Radovljici pored Bledskog jezera, te oproštajni riječki miting na Kantridi – i tamo atletska staza odlazi u povijest, pa ne propustite....

Za mnoge vrhunac sezone slijedi u prvom vikendu srpnja koji nudi **spektakularni Četverboj zemalja** ( Austrija – Češka- Slovenija – Hrvatska ) na kojem ćemo probati lanjski „fenjer“ iz Ptuja uvaliti nekoj drugoj žrtvi te će nam trebati kvalitetna reprezentacija. Paralelno ide naravno i Prvenstvo Hrvatske – opet dvodnevno - na kojem očekujemo rekordan broj od gotovo 200 prijavljenih atleta !

Veterani željni evropskih odličja morati će se uputiti u egzotični Izmir na Evropsko prvenstvo krajem kolovoza ( prijave do 15.6. !), a oni koji će se zadovoljiti sa balkanskom medaljom morat će na put dug oko 1300 kilometara do bugarske Varne na sada već razvikanom Crnom moru....Iako se vožnja busom čini dalekom – pomislite samo koliko partija bele se može odigrati u autobusu na tako dugom putu, koliko pjesama otpjevati, koliko piva ispiti i koliko puno vremena za ugodna druženja i zabavu ! Dođite u Varnu – bit će nezaboravno ! Nekoliko mjesta u busu još uvijek čeka na Vas – prijave su još otvorene !